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Ampliacié

Nom:

1. Llig i completa els mots en-
creuats.

() Fenomen pel qual els raigs de

Ilum es desvien en passar d'un
media fatre —.

() Objecte opac que reflecteix
tota la llum

@ Els raigs del sol travessen les

gotes d'aigua i es desvien, .

) Es produeix quan vibren els

cossos (]

Senyala les oracions verdaderes i escriu correctament les falses.

El's0 es produeix per la vibracio dels cossos.

Els objectes opacs deixen passar a llum.

El'50 viatja en totes les direccions

Les fonts lluminoses poden ser naturals o artificials

L'eco es produeix quan la llum es troba amb un obstacle i rebota

8.27 X 11.42 En

510
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Ampliació
Nom: 
Data:
1.
Llig  i   completa   els   mots  en- creuats.

2.    Senyala les oracions verdaderes i escriu correctament les falses.
	
	El so es produeix per  la vibració dels cossos.

	
	Els objectes  opacs  deixen passar la llum.

	
	El so viatja en  totes les direccions.

	
	Les fonts lluminoses poden ser naturals o artificials.

	
	L’eco es produeix quan la llum es troba amb un  obstacle i rebota.
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3.    La  miopia i la  hipermetropia  són  dos tipus de  defectes  que  poden tindre  els ulls  d’una persona. Busca  informació sobre  quin tipus de  lent necessitaria una persona amb miopia  i quina lent necessitaria una persona amb hipermetropia.
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